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Napovedy

1.

VyuZijte pifklad z minulého tydne: Necht i-ty skokan sko&i 7 (i)-ty nejdels
skok. Pak jeho skok je rekord, pokud (ve znacen{ z minulého tydne) je I; = 1.

. Cleny v definici determinantu, které odpovidaji permutaci s néjakym lichym

cyklem, se vyrusi.

. (a) Mame-li dédno obarveni L(G), tak obarvime vrchol V' mnozinou barev hran,

v opoustéjicich. (b) Pouzijte zesileni Spernerovy véty o nezavislém systému
mnozin: potenéni mnozina n-prvkové mnoziny lze rozdélit na ([n?ﬂ) symet-
rickych fetézcu.

. Hrana {z,y} je obsazena v alespon degz + degy — n trojihelnicich.

. (a) Napfed vyberte velkou mnozinu 7' a disjunktni mnoziny A, B; C S\ T

takové, ze pro véechna X C T jsou barvy A; UX, BiUX a A;UB;UX
stejné. (b) Bud ¢ v &dsti (a) velké. Obarvéte mnozinu {iy, ... i} C {1,...,t}
barvou 4;, U---UA4,,.



